

11.7-11
全品聚惠 百万豪礼

国企担当 现场体验
 即买即送 差价全退

百大电器
 双11大促



全皖底价

百大电器
 BaiDa Electric

砀山三民警违规办理“幽灵户口”

假证在公安系统里还能查到,非法牟利10余万元,目前三人已被批捕

星报讯(记者 曾梅) 只需花几万元,就可以办理一套假户口本、身份证,而这套假证在公安系统里还能查到。这种“真的假证”被形象地称为“幽灵户口”。市场星报记者昨日从宿州市检察机关获悉,该市砀山县3名违规办理“幽灵户口”,并借此非法牟利10余万元的民警被该检察机关立案调查。

据检察机关通报称,今年初,安徽砀山、江西南昌等地“幽灵户口”非法买卖问题经媒体曝光后,引起社会强烈反响。安徽省公安厅、宿州市公安局紧急派人赶赴砀山开展调查,目前,涉案的砀山县公安局巡警大队民警曹某、赵屯派出所辅警张某、楚某3人因涉嫌滥用职权罪、受贿罪已落网。

宿州市检察机关查明:2013年

11月,居民于某联系到当时还是民警的犯罪嫌疑人曹某,托其为他人办理虚假户口,并交给曹某人民币5万元。曹某利用职务之便,在公安户籍网内进行搜索,找到派出所存储的户籍信息资料中他人尚未办理二代身份证的信息,且符合请托人要求办理假户口的条件,带委托人到该派出所,谎称带亲戚来办理身份证,按正常程序使用其他人户籍信息为王某等二人办理了户口本、身份证及户籍证明。

2013年10月至11月间,同样身为民警的犯罪嫌疑人张某、楚某也采取类似手段,为居民孙某等人办理了户口本、身份证及户籍证明,从请托人手中收受数万元现金。

目前,3名涉嫌犯罪的民警均已被宿州市检察院批准逮捕。



今年是讽刺小说《儒林外史》的作者吴敬梓(1701-1754)逝世260周年,11月6日,通高13米的吴敬梓铜像在全椒县儒林国际文化城揭幕,由中国儒林外史学会主办的“吴敬梓逝世260周年纪念大会暨国际学术研讨会”也于同日举行。新建成的吴敬梓铜像基座3米,分三阶,寓意吴敬梓生活于康、雍、乾三个时期,雕像10米,总重17.01吨,寓意吴敬梓生于1701年。 记者 胡昊文/图

豆芽销售要配“身份证”

豆制品安全生产启动随货单制

星报讯(石跃新 记者 赵莉) 11月6日清晨,蚌埠市雪华村凌坝小区张夕春、牛雪华夫妇像往常一样忙碌起来,从自家小作坊里将配有随货单的豆芽搬出来,送往有生意往来的餐饮店和食堂。由于他们销售的豆芽随货带有象征产地“身份”的随货单,客户可以放心使用他们提供的食材。

长期以来,小作坊一直是假劣食品的代名词,人们对其生产的食品不放心,而一些守法的群众为了生计而生产的豆制品需要找到销路。为此,蚌埠市食品药品监督管理局创新管理办法,从豆制品小作坊开始试点,对其生产条件作出明确规定,要求做到地面、墙壁铺设瓷砖,屋顶吊顶,配备三防设施设备,生产过程中不添加非食用物质,不超范围、超限量使用食品添加剂,并在全市豆制品小作坊实行了随货单制度,从源头上杜绝了毒豆芽等豆制品流向餐桌。

这张红色的随货单记录着销售产品的种类、数量以及销售者的名称和联系方式。通过这张单子,消费者能够直观看到豆制品是什么、来自哪里,作用相当于“身份证”。

省食药监局相关负责人表示将在全省推广这一做法,今后,凡是小作坊生产的豆芽菜或豆制品达到基本卫生条件后,食品药品监督管理局将发放随货单。

新闻延伸 户口簿作假,男子被行拘

星报讯(记者 吴传贤 刘娜娜) 日前,淮南市公安局深入高皇镇老胡村辖区开展大走访,当走访到胡某家进行信息采集时,发现胡某出示的户口簿中的户口专用章与实际大小不一致,存在伪造嫌疑。

经户籍民警核查后,确定胡某的户口簿为伪造。原来,胡某为了

给其父亲胡某某办理保险,因其父学历未达到变更条件,派出所不予以变更,胡某就私自于今年5月花了500元钱请人伪造了一个假的户口簿,没想到还未来得及使用,就被走访民警识破。

目前,胡某已被行政拘留,案件正在进一步调查中。

伸手必被捉

承包商、代理商、供应商,他“通吃”

原歙县城投副总受贿获刑五年六个月

星报讯(记者 陈明) 近日,歙县人民法院以受贿罪对原歙县城市建设投资开发有限公司办公室主任、歙县城投置业有限公司副总经理郑亚军作出一审判决,判处其有期徒刑五年六个月,并处没收财产八万元。

经法院审理查明,2009年至2014年初,被告人郑亚军在担任城投公司办公室主任、城投置业有限公司副总经理期间,利用负责城投污水管网项目和安置房等其他项目招投标、前期协调、

设计规划、现场监管、验收、工程款支付结算的职务便利,先后收受项目承包商、招标代理商及材料供应商盛某等人财物共计人民币280578.27元。今年6月3日,被告人郑亚军向歙县人民检察院投案,到案后如实供述了其受贿的全部犯罪事实。在案件侦查期间其亲属代为退出了全部赃款。

法院认为,被告人的行为已构成受贿罪,鉴于其到案前后表现,遂依法作出上述判决。

为他人“开后门”,自己开“钱门”

淮南市原公路局石料厂厂长张某涉嫌受贿受审

星报讯(张莉 李旭东 记者 雷强) 11月5日上午9点30分,淮南市八公山区人民法院第一审判庭依法公开开庭审理了淮南市原公路局石料厂厂长张某涉嫌受贿一案。

公诉机关指控,被告人张某在担任淮南市公路局石料厂厂长期间,为他人谋取利益,先后收受他人财物共计39万元。2009年至2010年间,张某为他人低价租赁石料场地及获取厂内部分土地的开发使用权提供帮助,分别收受受贿款10万元

和2万元;2008年至2014年间,被告人为他人承揽桥梁处各项工程机结算工程及结算工程款等方面提供帮助,共收受他人贿赂合计27万元。

对于指控,张某当庭翻供,拒不承认自己收过10万元受贿款,称当时为了和某公司达成协议,收受该公司8.5万元钱,但都用于职工拆迁补偿了,并不属于受贿行为。而其他受贿款29万元,被告人承认案情属实。

由于证据链复杂,该案将择期宣判。

中央媒体看安徽

一个“强”字带来崭新境界

——看构建量化评价体系后的安徽文化强省建设

据《光明日报》11月1日头版头条报道 最近,江淮大地喜讯连连:在第十三届精神文明建设“五个一工程”奖评选中,安徽有8部作品入选;在刚刚出炉的“中国服务企业500强”中,不仅安徽发行集团、出版集团双双进位前两百名,后起之秀安徽广电产业传媒集团也榜上有名。

强,不仅是一个形容词,还是一个名词、动词。在安徽宣传文化战线,人们把文化强省建设的成果,归功于“强”字内涵的拓展、丰富——一个“强”字,崭新境界。

“理论社科强”是安徽文化强省建设量化评价体系中的内容之一。今年年初,安徽省委宣传部结合安徽实际,拿出了涵盖理论社科、思想道德、新闻出版、广播影视、网络舆论、文化演艺、文化产业、文化开放8大领域的文化强省建设的定量评价体系。不仅一一列出现在各项工作在全国的位次,同时提出争先进位的具体目标。

“融合、创新,是安徽实现文化产业强省的关键词。”省文改办的同志介绍,在文化体制改革中抢占先机的安徽文化产业,在继续做强做大上亮点频现:出版集团具有自出版功能的“时光流影”,已经成为网上时尚;发行集团的终身教育服务、现代物流等新兴业态,正在汇成全新的产业“蓝海”。

“最美阜阳人物”昨颁奖

星报讯(巩彬 记者 杨文艺) 11月6日下午,首届“最美阜阳人物”颁奖典礼在阜阳电视台隆重举行。此前,阜阳已评选出“最美基层干部”、“最美司机”、“最美护士”等“最美人物”。阜阳市文明办相关负责人表示,这些“最美人物”集中展示了履职尽责、孝老爱亲、友善他人、奉献社会的高尚精神,以实际行动诠释了“爱国、敬业、诚信、友善”的社会主义核心价值观。

假扮“成功男”骗财骗色

星报讯(袁佳 记者 张发平) 合肥32岁的女子王某去年在网上结识了37岁的马鞍山男子张某,张某自称家底殷实,有房有车,并以此骗取王女士的芳心。期间,张某从王女士处分三次借款14万。不料,钱到手后张某却玩起了失踪。近日,王女士来到马鞍山市沙塘派出所报案。派出所里,张某口若悬河、滔滔不绝,但对自己的诈骗行为却一概否认。目前,张某因涉嫌诈骗被警方刑拘。

两部门芜湖联手执法 确保长江无线电秩序

星报讯(记者 王小雨 李青松) 昨日,省经信委无线电管理处会同长江芜湖海事局以及省经信委芜湖无线电管理处等有关部门,联合开展了长江芜湖段水上无线电通信秩序整治联合执法行动。执法人员对现场查获的船舶电台执照未年检的船只进行了年检补办手续,对现场查获的功率超过25瓦的无线电通信设备的船主进行了批评教育,并责令进行整改。